



居民收入继续增加 扣除价格因素实际增长8.1% 一季度居民收入“跑赢”GDP 开发商到位资金10年来首现负增长

国家统计局15日发布数据,初步核算,一季度全国国内生产总值(GDP)为140667亿元,按可比价格计算,同比增长7%,国民经济实现平稳开局。

国家统计局新闻发言人盛来运表示,总的来看,一季度国民经济运行总体平稳,尽管经济增速有所放缓,但就业形势、居民消费价格和市场预期基本稳定,结构调整稳步推进,转型升级势头良好,新生动力加快孕育,积极因素不断累积。

分产业看,一季度我国一、二、三产业增加值分别为7770亿元、60292亿元和72605亿元,同比分别增长3.2%、6.4%和7.9%。从环比看,一季度GDP增长1.3%。



居民消费价格基本稳定

一季度,居民消费价格同比上涨1.2%。其中,城市上涨1.2%,农村上涨1.0%。分类别看,食品价格同比上涨1.9%,烟酒及用品下降0.5%,衣着上涨2.9%,家庭设备用品及维修服务上涨1.2%,医疗保健和个人用品上涨1.7%,交通和通信下降1.8%,娱乐教育文化用品及服务上涨1.2%,居住上涨0.7%。在食品价格中,粮食价格上涨2.8%,油脂价格下降5.1%,猪肉价格下降1.7%,鲜菜价格上涨1.4%。3月份,居民消费价格同比上涨1.4%,环比下降0.5%。

居民收入继续增加

根据城乡一体化住户调查,一季度全国居民人均可支配收入6087元,同比名义增长9.4%,扣除价格因素实际增长8.1%。按常住地分,城镇居民人均可支配收入8572元,同比名义增长8.3%,扣除价格因素实际增长7.0%;农村居民人均

可支配收入3279元,同比名义增长10.0%,扣除价格因素实际增长8.9%。全国居民人均可支配收入中位数5216元,同比名义增长11.1%。

一季度房地产业绩不振

国家统计局15日发布的“2015年1~3月份全国房地产开发和销售情况”显示,一季度楼市成交量价齐跌,开发商到位资金10年来首现负增长,房地产开发投资增速甚至跌破10%。数据显示,1~3月份,住宅销售面积16079万平方米,同比下降9.8%;住宅销售额10062亿元,同比下降9.1%。国家统计局城市司高级统计师刘建伟认为,一季度适逢春节假期前后,房地产进入销售淡季,前两个月全国住宅销售面积和销售额双双呈现近20%的下滑。直观来看,70个大中城市新建商品住宅2月份销量环比减少近10万套。

易居(中国)控股有限公司执行总裁丁祖昱表示,“一季报”数据不好的主要原因是受前两个月楼市成交低迷拖累。“实际上,3月上旬楼市成交依然受到春节假期的影响,但从3月中下旬开始成交量价开始发力,3月成交量同比和环比均实现上涨,涨幅分别为13%和63%,并且一线、二线、三四线各城市环比涨幅均超50%。同时由于‘3·30新政’在一季度末才出台,政策效应尚未体现在当季的数据上。”

专家认为,2015年经济发展既有要用的“包袱”,也要寻求增长的新动力。宏观经济政策的调整,不仅要促进短期经济增长,更要有推动中长期经济稳增长的新引擎。

据新华社电

我省首个国字号产业投资基金管理有限公司昨日成立

希望用300亿杠杆撬动2000亿投资

昨日上午,河南省发改委、河南省政府金融办、郑州航空港区管委会联合宣布中原航空港产业投资基金管理有限公司成立。



河南第一 目前全国仅3只

据了解,中原航空港产业投资基金管理有限公司由港区投资平台兴港投资发展有限公司和百瑞信托有限责任公司于2013年共同发起,2014年3月21日获得国家发改委的批复,注册地设在郑州航空港经济综合实验区,定位于高效率、高成长的基础设施和优质产业领域投资。

该基金总体规模300亿元,期限12年,采取有限合伙方式设立母基金和多个子基金,各基金封闭运作,独立核算,主要运用于航空港区基础设施前期建设、资本金投入,电子信息、生物医药和航空服务等主导产业,以及产业整合

与并购等项目投资。中原航空港产业投资管理有限公司成立,标志着航港基金运作全面启动。

河南省发改委副巡视员刘文生介绍,中原航空港产业投资基金是我省第一只获得国家批准设立的产业投资基金,也是截至目前国家批准设立3只规模最大的产业投资基金之一。该基金的设立,标志着我省创新投融资机制取得了重大突破,对于我省健全金融机构体系,拓展全方位融资渠道,完善金融服务功能,加快郑州航空港经济综合实验区建设具有重要意义。

用300亿杠杆撬动2000亿资金

记者了解到,中原航空港产业投资基金管理有限公司的董事长已由百瑞信托有限公司董事长马宝军兼任。

据马宝军介绍,该基金将通过以下三种方式进行投资,以“债权+股权”方式投资于市政基础设施领域、以“股权+债权”方式投资于政府支持相关产业及产业园区、

以PE方式投资于与航空产业相关的高科技产业领域。

“虽然基金本身就有300亿元的规模,但更重要的是这300亿元募集资金将发挥种子基金的功能,通过杠杆效应吸引超过2000亿元各类资金共同投入航空港区建设,这将为航空港区建设提供更大的促进作用。”马宝军说。

前列腺治疗仪免费赠送

仪器分文不收,来电就送

尿频尿急、尿不尽、尿等待、夜尿多,前列腺肥大增生、前列腺钙化……前列腺患者都有这样的经历,用药无数,效果却不理想,难道就没有一种安全有效的方法治疗前列腺吗?经国家食品药品监督管理局批准,依据太空磁场和航空电子学,汇集多项尖端科技,经历多年研发的前列腺多功能治疗仪成功问世,曾一度内部专供,效果显著,往往一机难求,此项目已获国家批准为械准字。

该前列腺治疗仪利用磁场效应,分别作用于命门、肾俞、会阴、关元、气海、中极六大穴位,形成闭合环状磁力线。集热疗、磁疗、脉冲三种疗法于一体,并萃取保密配方药材经提纯精制成药包,通过电子脉冲、场效应将药物分子深度分解后提升渗透入速度,对前列腺持续靶向进行中药离子导入供给,快速活血散结、化瘀通淋。集中药精华与仪器场效应共同作用,双效合一,实现对前列腺疾病“快、准、狠”

的特点。

该前列腺治疗仪操作简单,使用方便,效果显著,深受尿意频繁、排尿迟缓、小便不畅、尿滴沥等症的前列腺患者欢迎。本着惠泽百姓,为人民服务的企事业精神,造福广大前列腺患者,特拿出5000台治疗仪免费赠送。

申领条件:患有尿频、尿急、尿不尽、夜尿多、尿痛、尿灼热、小腹疼痛、尿滴白、尿淋漓等症前列腺增生肥大、前列腺炎患者。申领时须真实说明病情及用药情况方可领取价值1380元前列腺治疗仪,本活动中仪器分文不收。每人限领1台,每省限赠200台,赠完为止。

药包费用自理

申领电话:400-8800-586

申领代码:056

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》首次出版,5000册免费发放开始啦!

不花一分钱,教你用醋降血压

很多中老年人听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿都吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》、《千金·食治》、《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋,都有治病功效!近日,用醋疗治愈了上万例心脑血管病患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:吃醋降血压,还得有诀窍!

许老先生指出:醋能降血脂,软化血管没错,但要说醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋,泡的食物都很有讲究。像民间流传的醋泡花生,醋泡黄豆,醋泡鸡蛋,效果都不大明显。主要原因,是泡法和选料不对!

多年来,许老先生一直用他特制的祖传秘方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数

以千计的脑出血、脑中风患者,他的“醋疗”绝技,也在当地十里八乡被广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《百岁老中医醋疗降压大揭秘》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对“醋疗”方法进行了细致介绍,更有大量真实康复患者的采访记录。实为广大中老年高血压病人的健康长寿的养生宝典。

为弘扬国医,遵照许老先生意愿,现公开向全国免费发放5000本,先到先得!

无需任何费用
免费送到家!
免费领取电话:
400-870-6679